

嵩县大坪乡首届油菜花观赏节后天启幕 走,一起去赏万亩油菜花

□记者 邓超 见习记者 白云飞
通讯员 杨正国

沐浴着明媚春光,在无边无际的油菜花海徜徉真是件很惬意的事儿。这个春天,除了去江西婺源,洛阳人在“家门口”也能实现这个愿望——31日,位于熊耳山区的嵩县大坪乡将举办首届万亩油菜花观赏节,漫山遍野的油菜花,能让游人感受到浓浓的春的气息。

大坪乡距离洛阳市区约70公里,在嵩县西北部。大坪乡的油菜种植始于2010年,当地通过政府补贴企业高价收购油菜籽,请省市农业专家指导培训等方式,引导群众在靠天收成的山岭田地上种植油菜。截至目前,大坪乡的油菜连片种植面积已有上万亩。

大坪乡的油菜主要集中在乡政府所在地大坪村往西通往青沟水库的公路沿线以及青沟水库周围和附近崆峒峡的数十座山岭上。

现在,这里的油菜花半数已开放。目之所及,起伏的山岭上,层层梯田里和一望无际的平整土地上,到处都是金灿灿的油菜花,空气中弥漫着清新怡人的花香,让人



嵩县大坪乡油菜花

(资料图片)

仿佛置身世外桃源。

当地村民告诉我们,进入3月下旬,就有不少游人来这里赏花、踏青、拍照。预计从4月1日开始,这万亩油菜花将进入盛花期,届时景色会更为壮观。为方便自驾车的游客,当地还将油菜花田间的公路扩宽至8米,并全部设计为环线。

去赏花,吃、住问题也得考虑到。据记者走访了解,在大坪乡油菜花集中观赏的区域附近,有数家村

民开办的农家宾馆,卫生条件不错。农家饭多为糊涂面、油烙馍等,一顿饭人均消费10元管饱。且这里距嵩县县城只有10余公里,交通较为方便,去赏花的游客,还可以顺道畅游青沟水库、崆峒峡和露宝寨等周边景点,这些景点均不收门票。

从市区驾车前往的游客,可走洛栾快速通道,行至嵩县田湖镇毛庄村向西转,过了闫庄镇即到,全程需1个多小时。

“爱心毛衣”让春天更美丽 偃师“爱心妈妈”为58名“春蕾女童”织毛衣

□见习记者 陈龙 王妍

“我喜欢粉色的!”“我想要这件白毛衣!”“老师,你看我穿这件红色毛衣好看吗?”……昨日上午,偃师市猴氏二中“春蕾班”里热闹异常,58名“春蕾女童”三三两两聚在一起,互相展示她们刚刚收到的特殊礼物——由偃师市20多位“爱心妈妈”为她们量身裁制的毛衣。

2011年9月,猴氏二中“春蕾班”在驻洛某部退休干部李荫浓、陈春琳的资助下成立,用于帮助猴氏镇失学女童,让她们重返校园。自成立以来,猴氏二中“春蕾班”得

到了社会各界爱心人士的关注和支持。今年1月,偃师市妇联发起了“编织爱心毛衣,温暖春蕾女童”活动,得到了不少“爱心妈妈”的积极响应。

为让这些“春蕾女童”穿得合身舒适,“爱心妈妈”们特意赶到学校为每个孩子量尺寸、编号码。考虑到女孩子都有爱美之心,不少“爱心妈妈”在毛衣的款式和颜色上是下了工夫:有挑花的、镂空的,有可爱的粉红色,也有素净的纯白色……织好的毛衣都用塑料手提袋精心装好,袋子上面贴有写着孩子姓名的纸签。

“爱心妈妈”臧莲凤是偃师市

城关镇槐庙村村民,曾先后21次获得省、市“爱国拥军模范”、“三八红旗手”等荣誉称号。此次,她又加入到“爱心妈妈”的队伍中,为“春蕾女童”李逍遥织了一件厚实的枣红色毛衣。只见臧莲凤将毛衣在李逍遥身上前前后后比着,对李逍遥说:“丫头,你现在正长身体,阿姨给你织的大半号,能多穿一年!”接过漂亮的新毛衣,李逍遥略带羞涩的脸上流露出了欣喜。

“这些孩子大多来自困难家庭,出来上学不容易,能为她们做点事儿,我自个儿心里也高兴!”臧莲凤说。

被挂断后 电线发了“火”

引燃货车上超高的秸秆,事故未造成人员伤亡

□记者 王振华 见习记者 陈晓佳
通讯员 黄夏夏 文/图

“喂,119吗?快来救火啊!”27日18时34分,新安县消防大队值班室的电话突然响起,报警人称,一辆载着5吨麦秸秆的货车在磁涧镇岭东村附近突然着火,火势正在不断扩大,急需救援。接警后,新安县消防大队立即出动两辆消防车和13名消防队员火速赶往事故现场。

到达现场后他们发现,一辆豫U牌照的货车已经被大火、浓烟包围,车上装载的麦秸秆以及车辆的轮胎全部着火,火势十分凶猛。不一会儿工夫,驾驶室就被烧得只剩下一副铁架子,所幸货车驾驶员发现火情后及时脱身,车上无人员被困。但大火下还隐藏着巨大的隐

患:油箱在烘烤中随时可能爆炸!掌握现场情况后,4名消防队员迅速架起两支水枪,一支泡沫水枪对着油箱周围喷射,防止油箱因温度过高而爆炸;另一支直流水枪在火焰上风处对货车上的货物进行扫射,逐一消灭着火点。

经过25分钟的努力,大火得到了有效控制。但由于麦秸秆堆积过高,水难以渗入,为了彻底消除火灾隐患,消防队员携带简易工具对货车上的麦秸秆进行清理,同时水枪手对着着火部位进行冷却,防止发生复燃。经过消防队员近两个小时的努力,大火被彻底扑灭。

据了解,此次火灾是由于货车在行驶中,堆积过高的麦秸秆挂断了路面上方的电线,断掉的电线引燃了麦秸秆造成的。



消防队员正在灭火。

知道工友何处放钱,假称要借伺机盗窃—— 如此“借钱”实不该

□记者 申利超 通讯员 崔跃国 吕爽

公司发了工资,他本想把钱存进银行,工友却以借钱为由不让他存。其实,这个工友是“惦记”上了他的钱。3月26日,新安县洛新产业集聚区一男子因涉嫌盗窃被新安警方刑事拘留。

小王是洛新产业集聚区一公司的员工,3月25日下午,他下班回到租住的房子后,发现房门被撬,自己藏在镜子后面的包内的700元现金不翼而飞,便赶紧打电话报警。

民警勘察现场后发现,小王租住的房子仅有房门被撬,其他地方没有一点被翻动的迹象,初步判断是熟人作案。

在随后的走访中,民警了解到,当天16时许,小王的同事吕某来找过他。

民警立即传唤了吕某,在派出所,吕某供认了盗窃工友小王现金的犯罪事实。

原来,吕某经常到小王的住处玩,有一次看到小王将钱放在镜子后面的包内。3月23日公司发了工

资,小王本打算将钱存进银行,吕某想起自己知道小王藏钱的地方,便想伺机盗窃。于是,吕某称其过些天要向小王借钱,到时再到银行取钱太麻烦,劝小王先把钱放着。

25日16时许,吕某骑着电动车路过小王的租住地时,发现小王不在屋内,便用窗台上的钢棍撬开房门,将小王包内的700元现金盗走。

讣告

吾夫尚志,生前系洛阳市涧西区人民法院后勤服务中心副主任,因病于2012年3月28日6时20分不幸去世,终年58岁。定于3月30日(星期五)上午8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,敬请其生前好友前往吊唁。

妻:任秀梅 携
女:尚斐
婿:吴会洲
外孙女:吴佳俚
哀告

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**